FOCT 26059-89
(CT COB 6496-88)

lpynna M7

FOCYLOAPCTBEHHbIN CTAHOAPT COHO3A CCP

POBOTbI NMPOMBILTEHHBIE.
MHEBMOLBUIATENW MCMONHUTENBHBLIX YCTPONCTB

Tunbl, OCHOBHbIE napamMmeTpbl U npucoeguHUTENbHbIE pasmMepbl

Industrial robots. Pneumatic motors of actuating mechanisms.
Types, basic parameters and mounting dimensions

OKI141 5115, 41 5116, 41 5126,
415128, 41 5138

[ata sBegeHus 1990-07-01

NHOOPMALINOHHBIE JAHHBIE

1. PABPABOTAH 1 BHECEH M1HUCTEPCTBOM CTaHKOCTPOUTESBbHOW Y MHCTPYMEHTarbHow
npombineHHoctn CCCP

MVHUCTEPCTBOM BLICLLETO M CPEAHEro cnelmanbHoro obpasoarHus PCOCP

PASPABEOTHNKN

AW.KyopsiBues, kaHg. TexH. Hayk; J1..BogonbsH; M.0.BogonbsiH; A.W.Monbawmuat; A.B.Hukutckuig;
M.P.3unbman; A.A. TyneumHckuii; O.5.KopbiTko, kaHa. TexH. Hayk; A.C.[JOHCKON, KaHA. TEeXH. HayK;
10.A.Bnagnmmpos; C.H.KonnaluHmkoB, KaHA. TEXH. Hayk

2. YTBEP>XEH W/ BBE[JEH B IEMICTBUE [MNocTaHosneHnem locyaapcTeeHHoro komuteta CCCP
Mo ynpaBfieHUo Ka4eCTBOM NpoayKLuMn u ctaHgapTam ot 07.12.89 N 3592

3. Cpok npoBepku - 1996 .

4. CtaHgapT nonHocTbio cootBeTcTBYeT CT COB 6496-88

5. B cTaHgapT BBegeH MexayHapoaHbin ctaHgapt MCO 6432

6. BBAMEH NOCT 26059-85

7. CCbINOYHbIE HOPMATUBHO-TEXHUYECKME OOKYMEHTHI

O603Ha4veHne HT[, Ha KOTOpbI AaHa cCbifka Homep nyHkTa
[OCT 15150-69 29

[OCT 15608-81 23

[OCT 17433-80 BBogHas yacTb

FOCT 19862-87 H To xe



http://kampm.ru/pdf/standarts/000/15150-69.pdf
http://kampm.ru/pdf/standarts/000/15608-81.pdf
http://kampm.ru/pdf/standarts/000/17433-80.pdf
http://kampm.ru/pdf/standarts/G17/19862-87scan.pdf

MNCO 6099 Tabn.1

HacToswmii ctaHgapT ycTaHaBnMBaeT TUMbl, OCHOBHbIE NapameTpbl Y NPUCOEAVHUTENBHbIE pa3Mepbl
nHeBMoABUraTenen UCNONMHATENbHBIX YCTPOUCTB MPOMbILLIEHHLIX POBOTOB U APYrMX MaLLMH,
pabotatomx npu gasneHun Ao 1,0 MlMa Ha cxxaTom Bo3ayxe, 04MLLEHHOM He rpybee 7-8-ro knaccos

2
3arpsisHeHHocTr no TOCT 17433 n copepxallem pacnbliieHHoe Macrio Bsi3kocTbto oT 10 4o 32 mm ™ /c

3
npu Temnepatype 50 °C ¢ KoHUeHTpauven 2-4 kanmim Ha 1 M~ BO3AyXa, NPUBEAEHHOTO K HOpMarbHbIM
ycnosuam no FOCT 19862.

CTtaHgapT He pacnpoCTpaHseTCs Ha cneluanbHble TUMNbl THEBMOABUraTenen, UCcnosib3yembiX B
NPOMbILLINEHHbIX po60Tax N Opyrmx MalumHax.

1. TUMbl U NCNONHEHUA

1.1. YcTaHoBnEHbl cneayoLlme Tunbl NHEBMoABUraTenen:

A1 - MYHWaTIOpHbIE MHEBMOLMIMHAPbI ABYCTOPOHHErO AENCTBUA C ANaMeTPOM LiUnmMHApa D ot 80
25 MM 1 xof0om oT 10 Mm ao 102 (OKM 41 5126);

A2 - MMHMaTIOPHbIE MHEBMOLMMNHAPLI OAHOCTOPOHHErO AENCTBUSA, TOMKaoLWme, C NPYXMHHbIM
BO3BpaTOM, C ANAaMETPOM LnnmHapa ' o1 8 10 25 MM 1 xogom oT 10 7o 50 MM (OKI141 5138);

B - nHeBMOLMIMHAPLI ABYCTOPOHHErO AENCTBUA C AMAMETPOM LiUnMHapa D o132 0o 160 MM 1
X0A0M OT 25 MM A0 108

C - NHEBMOLIMIMHAPLI ABYCTOPOHHETO AECTBMA C YCUINEHHBIM LLITOKOM C AvaMeTpoM umnnapa & ot
32 1o 80 Mm 1 xopom ot 102 o 208 (OKIM 41 5128);
D - nopLuHeBble noBopoTHble nHeBmozBurateny (OKIM 41 5116);

E - umbepHblie noBopoTHble NnHeBMmoaBuraterm (OKIM 41 5115).

1.2. YcTaHoBREHbI crieqytoLme UCNONHEHUst MTHEBMOLUIIMHAPOB:
10 06EeCNEYEHUID MOPMOXEHUS

6€e3 MOPMOXKEHUST;

C peaynupyembiM MOPMOXEHUEM 8 KOHUe X00a;

C HepeaynupyemMbIM MOoPMOXEHUEM;,

10 NPUMEHEHUI0 0amyYUKO8 MOSIOXKEHUST

6e3 npumeHeHuUs1 0am4yuKos;

C rnpumeHeHUeM 0amyukos.

o 8udy KpensneHusi - 8 coomeemcmeuu ¢ mabrn.1.

Tabnuua 1
Tun Bud kpenneHus ObosHayeHue suda
rHes8mo- KperineHusi

yunuHopa (o MCO 6099)



http://kampm.ru/pdf/standarts/000/17433-80.pdf
http://kampm.ru/pdf/standarts/G17/19862-87scan.pdf

A Pe3bb080e KperneHue Ha nepedHel KpbiKe

MR3

L{aHzo80€

KpenneHue HeCbeMHOU npoyWUuHOU Ha 3a0Hel KpbIlKe MP3
KpenneHue Ha nanax Ha nepedHel KpbilwKe MS3
KpenneHue Ha nepedHeM rpsiMoy20ribHOM ¢hriaHue (¢ 08yMsi MF8
omeepcmusiMu)

B Ha yonuHeHHbIX wnunbKax MX1
Ha nanax MS1
Ha nepedHem riaHue MF1
Ha 3adHem ¢bnaHye MF2
Ha npoywuHe MP4
Ha 3adHeti surnke MP2
Ha yanghax MT4

C Ha ydnuHeHHbIX wnurbkax MX1
Ha nanax MS1
Ha nepedHem ¢priaHue MF1
Ha 3adHem ¢priaHue MF2

1.3. YemaHrosneHb! cnedyiou(ue UCTIO/THeHUs M08OPOMHbIX nHesmodsueameneu:

oOuHapHble (4epm.1);

cdgoeHHble (Yepm.2).

Yepm.1, 2. UcnonHeHUs1 NT08OPOMHbBLIX NHeeamModsuz2amerel




EIE24T)

a - nopwHeesou; 6 - wubepHsbIl

Hepm.1

a - nopwHesou; 6 - wubepHbIl

Yepm.2

1.4. lNopwHesble MnoeopomHsble nHeemod8uU2amersu U32omaessiugarom CO CrioWHbLIM (mun Dl) unu

rosnbiM 8anom (murn Dy ).

2. OCHOBHBIE INMAPAMETPbI U TIPUCOEQNHUTEJIbHBIE
PASMEPBbI

2.1. HomuHanbHoe dasneHue rHesmoyunuHOpos muros A, B u C u nopwHesbIx Mo8opomHbIX
rHesmodsuzameneti muna D - 1,0 M[Ta.

2.2. HomuHarnbHoe dasrieHue wubepHbIX MO8OPOMHbIX rMHeamoosueamernel - 0,63 Mla.

2.3. OcHogHble napamempai U NpucoeduUHUMeribHbIe Pa3Mephbl MHE8MOUUMUHOPo8 murna B 0ormkHb!
coomeemcmeosamb [OCT 15608.

2.4. OcHo8Hble napamempsl U NpUCcoedUHUMerbHbIe pa3mepbl nHeemodsuzamernel muros A1, A2,
C, D u E domxHbl coomeemcmeogamsb rpueedeHHbIM Ha 4epm.3-9 u mabn.2-7.

lMpumeyaHue. Yepm.3-9 He onpedensirom KOHCMPYKuUto nHeemodsuzamerned.

2.5. MakcumaribHasi ckopocms rHeamMoyunnuHOpos muna A domkHa bbimb He MeHee 2 M/c,
nHeamouyunuHopos murios B u C - He meHee 1,5 m/c.

2.6. Knumamudeckue ucrionHeHusi nHeamodsueamenel - YXJ1 u O, kameeaopusi pasmew,eHust 4 rno
[OCT 15150.

. . 7
2.7. lMonHpIl cpedHull pecypc nHesmoyunuHOpos murnos A u B dormkeH 6bimb He meHee 10 yukrios
rpu xode Ao 250 mm, a ripu xode cabiwe 250 MM - He meHee 5000 kM nPoUOeHHo20 nymu.

2.8. lMonHbIl cpedHull pecypc nHesmouyunuHOpos murna C domkeH bbimb He MeHee 61 06 YUKII08 rpu
x00e 0o 500 mm, a ripu xode cebiwe 500 MM - He meHee 6000 kM nPoLideHHO20 My mu.

2.9. NonHbili cpedHuUl pecypc nogopomHbIx nHegmodsuzamenel OosmkeH bbimb He MeHee:

8 o
810" yukroes - Ons NopwHesbix MnHeamoosuzamerneu;


http://kampm.ru/pdf/standarts/000/15608-81.pdf
http://kampm.ru/pdf/standarts/000/15150-69.pdf

[ .
10" yuknos - 0ns wubepHbIx nHeeamodsuzamenedl.

lMpumeyvaHue k nn.2.7-2.9. Kpumepuem npedesibHo20 COCMOSIHUST MHEBMOYUTUHOPO8 U MO8OPOMHbIX
rnHesmodsueamenel sigrisiemcs ygernu4yeHue bornee Yem 8 2,5 paza ymedek 8030yxa, yCmaHO8/eHHbIX 8
mexHu4YecKol OOKyMeHmayuu, He ycmpaHsieMbIX 3aMeHoU yriomHeHud.

Yepm.3. MuHuamopHbie NTHeeMoUyuIUHOPbI 08ycmMOpPOHHe20 delicmausi -

mun A1

MuHuamropHbie NHeeMOUUMUHOPbI d8ycmopoHHezo delicmeusi - mun A1

=]

s

iT.;:

;l?lE
b 1T 1 1Y

Hepm.3

Tabnuua 2

Paamepbl, Mm

WcnonHeHue

¢ keadpamHoU KpbiwKoU

o

UcnonHeHue
C Kpyanou KpbiwKoU

D || d || HomuraneHas || xoa, & dy Boue|Dy || dy Py X,
cuna, H, He ||po FOCT 6540 6oree| .o’ -2|[+1,0| He
MmeHee Gonee -1,3 || 6oriee
mornka || msHy || HoMuH || npeo. Mempu || KoHUYeckasi
- - OMKII. - mo [OCT
owasn ||wasa yeckas || 6111

A P
100 || 100

8 ||4 [[43 28 10-80 || +1,5|[- ||M5-6H ||- 18 20 M12x1,25-|| M4-6g 12|16 ||64

6g
10((4 || 67 50 10- +1,5] - 20 22 M12x1,25-|| M4-6g 12|16 |64
100 69

12|(6 |97 64 10- +1,5)+2 24 26 M16x1,5- || M6-6g 16|22 |[75
125 69

16|16 || 175 140 | 10- +1,5||+2 24 27 M16x1,5- ||M6-6g 16|22 |82
160 69

20(/8 |[280 230 | 10- +1,5|+2 ||- K 1/8" 34 40 M22x1,5- || M8-6g 20|24 ||95
200 6g



http://kampm.ru/pdf/standarts/G17/6540-68.pdf
http://kampm.ru/pdf/standarts/000/6111-52.pdf

25| 10| 440 350 ||10- +1,5||+2 34 40 M22x1,5- ||M10x1,25-|122||28 || 104
250 6g 69
Yepm.4. MuHuamopHbie NHe8MOUUSTUHOPbI OOHOCMOPOHHE20
delicmeusi mosikaroujue ¢ NpyXuHHbIM 8o3epamom - mun A2
MuHuamtopHbie NHe8MOYUNUHOPbLI 0GHOCM OPOHHe20 delicmeausi
mosikaroujue ¢ npy>XuHHbIM 8038pamom - mun A2
UcnonHeHue UcnonHeHue
C KkeadpamHoU KpbIWKOU € Kpyanol Kpbilkol
'tr E'(_(.l‘ e ra I‘Ir%lhp t
o | 1I1.l.l' | -
] [ - !
50K [
Yepm.4
Tabnuya 3
Paamepbi, Mm
D\ d || HomuHansHas || X00. || dy B ne| oy Dq dy Iy K,
monkaowas || & 6oree || e’ -2 [ +1,0|[He
cuna e KoHue || +1,5 6oree -1,5 || 6ortee
xo0a, H,
He meHee
Mempu || KOHUYeckasi
- no[OCT
yeckas || 6111
8 |4 |33 12, |[M5-6H || - 18 20 M12x1,25-| M4-6g 12|16 | 64
20, 69
25
10|14 || 55 12, 20 22 M12x1,25-| M4-6g 12|16 | 64
20, 69
25
12|16 ||65 12, 24 26 M16x1,5- || M6-6g 16(22 || 75
20, 69
25
16|16 || 130 12, 24 27 M16x1,5- || M6-6g 16|22 || 82
20, 69
25
20| 8 |[215 12, ||- K 1/8" 34 40 M22x1,5- || M8-6g 20|24 |95
20, 69
25,
50



http://kampm.ru/pdf/standarts/000/6111-52.pdf

25|/ 10| 345

12,
20,
25,
50

34 40

M22x1,5-

69

69

M10x1,25-|| 22| 28

104

Yepm.5. [THeemMoyunuHOpbLI 08yCcmMOpPOHHe20 delicmeusi C yCUsIeHHbIM

wmokom - mun C

ﬂHeeMouunum?pbl deycmopOHHeeo delicmeusi ¢ YCUIneHHbIM WMOKOM - mun (o

HYepm.5

Tabnuua 4

Pasmepsl, MM

Dl d || Homunans- || Xod nopwms || 2y || 2y dq d; ds || 4 B! 4 (&% (x| X,
Hasi cuna, S h8 6g He He
H, He meHee 6o- 6o-
nee nee
mon || maHy || Ho- || npeod. Ho- || ped. || Pesbba || Pe3bba || Or1s1 ucrnionHeHus Ho- || peo. ons He He MeHee
- - MUH. || omkn MUH || omkn || Mempu- || KOHU- MUH || omkn ucnon || 6onee
Kato- || wast yeckasi | 4yeckas -
wast no HeHusi
[OCT
6111
1 2 112
32|/ 16| 700 | 470 | 320, ||+2 38 (|38 ||+0,1 ||M14x1,5-|| 1/4" M12x1,25- || - M5 34 |+0,22|145 ||24|[- |65 | 16| 25||4 || 161
400, 6H 69
500
630 | +32
40| 18| 1100|880 | 400, || +2 38 |[48 ||x0,15 1/4" - M6| 42 |[+0,28([55 || 24|[- || 65 || 18| 25|4 | 165
500
630, |+32
800



http://kampm.ru/pdf/standarts/000/6111-52.pdf

50| 25| 1700

1310

500

+2

32|/ 1700

1020

630,
800,
1000

+3,2

54 | 58

10,15

14"

M20x1,5- |-
6g

M8

1/4"

- M24x2-
6H

M8

52 (|04

70

40

105

22

30

213

32

120

22

30

228

63| 45| 2750

1380

630,
800,
1000,
1250

+4

68 || 72

+0,3
-0,1

80| 45| 4450

3120

800,

1000,
1250,
1600

+4

68 || 90

+0,3
-0,1

M18x1,5-
6H

3/8"

M24x2-6g || M36x2-
6H

3/8"

M8

60 ||x0,4

78

48

50

137

22

40

255

M8

75 || 0,4

95

48

137

27

40

257

‘-Iepm.6. nOpLUHeeble MmoeoOpoOMmMHbIie nHeemodsu2amersiu CO CM/IOWHbIM

easiom - mun D1

lMopwHeesbie nogopomHsbie nHeemodeuz2amesiu co Cri/IOWHbIM 8asiom - mun D1

1

oy

|
£}
1

Hepm.6

Tabnuuya 5

Pasmepbl, MM

Tuno HOija- Yeon |2 (|4 (| B (|L ||y < di“ dy || { fl,He |l ][ % |2
- TIbHBIL rogo- t h8 || h7 H14| He Goree N9| +0.7
pas- || kpymsuwuti || poma ty 6oree
mep || MomeHm, )

H-m, He

MeHee

He boree +2
1 10 180° || 50 |48 ||60 | 150||30 || 16| M6-6H 6,6 |39 3 207 ||5 ||3
2 20 63 ||60 |70 |[200|/ 45 ||20||M10x1- | 6,6 |53 35 6 (|35
6H




3 32 235

4 63 80 |76 |90 | 260 25| M12x1,5-||9,0 || 65 40 8
6H

5 80 100|192 || 110 250 11

6 270° 300

7 160 180° || 125|| 114 || 140([ 290|| 70 || 40| M16x1,5-|| 14 | 69 10| 12
6H

8 270° 345

9 250 180° 345

10 270° 430

11 400 180° || 160|| 146 180|| 365 M18x1,5-| 18
6H

12 270° 450

* [Nocado4Hble mecma nod ynnomHeHusi pe3bboabix coeduHeHul - no FOCT 9833.

Yepm.7, 8. MopwHeeble NMoeOpomMHbIe NHeemodeu2amesu ¢ NoJibiM
easiom - mun D2

lMopwHeeble NogopomHbIe NHeeamModsu2amesu ¢ NnoJsibiM easiom - mun D2

-

4
H

LT
L1

-]}

Yepm.7




o

=0 D =
- | T -1 =
u + 1+
el o L+
Il
@  © B= ﬂ
At 3
B 8
L
Hepm.8
Tabnuya 6
Pasmepbl, MM
Turio | Homuwa- || Yeon ||Ho- || D | A || 4 || Ay | B || By | & || L flzxdxDy || o Bo|lds ||| R
- JIbHbIU noso- || mep H14
pas- || kpymsawuti || poma || yep-
mep || MomeHm, mexa
H-m, He
MmeHee
ta He bornee
+ 2
1 10 180° || 7 40 ||70 ||50 |50 ||66 |56 | 110| 280|| 6x16x20| M12x1,5-| 7 10 || 15]| 10
6H
2 20 180° || 8 40 |[115) 50 || - 66 |65 || 180||280| 6x16x20||M12x1,5-|7 10 (- |-
6H
3 32 180° || 7 50 ||90 ||50 |62 ||80 |66 | 126]| 355|| 6x26x32| M12x1,5-|9 13 || 251 10
6H
4 63 180° || 8 50 |[130]| 50 || - 80 || 80 | 193||355| 6x26x32||M12x1,5-| 9 13- |-
6H
5 80 180° || 7 63 || 120|70 (|85 || 12480 || 161 485| 8x42x48| M12x1,5-|| 9 16 ||40|| 10
6H
6 80 270° || 7 63 || 120|70 (|85 || 12480 || 167 548 | 8x42x48| M12x1,5-|| 9 16 ||40|| 10
6H
7 160 180° || 8 63 | 162|/70 | - 124|190 |[224| 485|| 8x42x48| M12x1,5-|| 9 16 |- |-
6H
8 160 270° || 8 63 || 162]| 70 |- 124|190 | 224 || 548|| 8x42x48||M12x1,5-|| 9 16 ||- |-
6H
9 250 180° || 7 100|[ 150|195 || 115|| 145|| 120|| 200 || 605|| 8x62x72||M16x1,5-|| 11 |20 || 49| 15
6H
10 250 270° || 7 100| 150|195 || 115|| 145|| 120 200 || 683 || 8x62x72 || M16x1,5-|| 11 {20 || 49| 15
6H
11 400 180° || 8 100|206 95 || - 145\ 128| 270|| 605 || 8x62x72||M16x1,5-| 11 || 20 |[- |-
6H
12 400 270° || 8 100|206 95 || - 145| 128| 270|| 683 || 8x62x72||M16x1,5-|| 11 |20 ||- |-
6H




* MNocado4Hbie Mecma rod yrnnomHeHus: pe3bbosbix coeduHeHul - no FOCT 9833.

Yepm.9. Lllu6bepHble nogopomHbie nHeemodsuzamenu - mun E

LllubepHble nogopomHbie NnHeeamodesu2amenu - mun E

Ons muriopazmepos 3-10

Ona muriopa3mepa 1

et &y
Lo,

tunt o, 1

Yepm.9

Ta6bnuua 7

Pasmepbl, Mm

Turio || Homu- Yeon |[OA | & || D |ldy || D dy do da=h|[d |4 |[da]ldal2allL |[# |® &
- HanbHbIl || noeo- + o 12| He | N9||+0. 7| h12
pas- || kpymsawud || poma t rocT 6o-
mep || MomeHm, 2 6111 Jiee
H-m, He 2
MeHee
He boree h8 He +2,0
bornee
1 1,5 90° |50 (|65 (|49 |[58 || 16 K 1/8" | 4,8-|| - 25|18 |[14]|3 || 33| 100(3 | 1,8 |6
7H
2 5 180° (|50 ||65 ||49 (|58 || 16 K 1/8" || 4,8-| - 25|18 || 14| 3 ||33|100\|3 | 1.8 |6
7H



http://kampm.ru/pdf/standarts/000/6111-52.pdf

10

51

10,2

16

35

32

70

110

220

280°

100°

280°

100°

280°

100°

280°

100°

86

86

103

105

125

125

171

171

75

75

110

110

140

140

200

200

45

45

70

70

80

80

120

120

25

25

30

30

45

45

70

70

12

12

17

17

25

25

40

40

K 1/8"

K 1/8"

K 1/4"

K 1/4"

K 3/8"

K 3/8"

K 12"

K 12"

M6-
6Hx9

Mé6-
6Hx9

Ms-
6Hx13

M8-
6Hx13

M10-
6Hx18

M10-
6Hx18

M12-
6Hx18

M12-
6Hx18

40

40

54

54

65

65

70

70

13

13

16

16

22

22

35

35

20

20

36

36

40

40

40

40

10

10

43

43

52

52

63

63

86

86

145

145

180

180

220

220

285

285

12

12

25

25

10

10

13

13

19

19

32

32

BrekmpoHHbIU mekcm OoKyMeHma
rnodezomosneH 3A0 "Kodekc" u ceepeH ro:
ogpuyuansHoe usdaHue
M.: 'sGamenbcmeo cmaHdapmos, 1990




	1. ТИПЫ И ИСПОЛНЕНИЯ
	Черт.1, 2. Исполнения поворотных пневмодвигателей

	2. ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ
	Черт.3. Миниатюрные пневмоцилиндры двустороннего действия - тип А1
	Черт.4. Миниатюрные пневмоцилиндры одностороннего действия толкающие с пружинным возвратом - тип А2
	Черт.5. Пневмоцилиндры двустороннего действия с усиленным штоком - тип С
	Черт.6. Поршневые поворотные пневмодвигатели со сплошным валом - тип D1
	Черт.7, 8. Поршневые поворотные пневмодвигатели с полым валом - тип D2
	Черт.9. Шиберные поворотные пневмодвигатели - тип Е


